

### 张店东苑社区治理广告“牛皮癣”有新招

# 20块信息栏给便民广告找个家

本报7月11日讯(见习记者 王欣 通讯员 梁曙光) 社区内小道小巷、楼道门前乱贴的广告宣传单页常让社区居民烦恼。张店东苑社区在社区内设置便民信息张贴栏,为广告留出空间,解决了广告“牛皮癣”影响社区形象的问题。

“这些便民张贴栏能把信息集中起来,一方面方便了我们及时了解信息,另一方面也让社区干净了不少。”东苑社区居民胡女士说。

“东苑社区这样的老旧小区,存在的问题很多,特别是广告宣传纸或者宣传册乱贴乱挂的现象很严重,影响了社区的形象。”东苑社区党总支书记梁曙光告诉记者,社区出现这一问题,一方面是贴广告

人认识不到这种行为给社区形象带来的不良影响,另一方面就是没有一个固定的空间来集中管理广告。虽然以前也有信息张贴栏,但都太小而且数量也不多。这次社区设立便民信息张贴栏,主要张贴居委会通知、社区活动措施以及其他便民信息。“我们这次并不把广告排除在外,堵不如疏,会留出空间允许张贴一些关于购房、租赁等与居民生活相关的广告。”

“这次将设立20块便民信息张贴栏,会覆盖整个社区60栋楼,主要会设立在客流量大、人员密集的道路、楼道进出口等地方。”梁曙光说,这也是社区建设的一项重要举措,预计两三天就可以完成。



▲东苑小区工作人员设立便民信息栏。 本报记者 王鸿哲 摄

财经资讯  
挖掘“新兴”牛股  
信诚新兴产业基金  
掘金新兴产业

本报讯 近期,契合经济转型步伐的新兴产业极其受宠,不仅相关主题基金成为中考最大赢家,今年以来中证新兴产业指数跑赢同期上证综指近20个百分点(截至7月8日)。在此背景下,于本周五(7月12日)结束募集的信诚新兴产业股票型基金(000209)备受投资者瞩目。

业内人士也指出,当下中国经济正处于转型的关键时期,战略性新兴产业对促进经济结构调整、转变经济发展方式具有举足轻重的作用。由产业升级带来的投资机遇,也势必在资本市场逐步显现。对于广大投资者而言,通过借道相关主题基金产品,可较充分抓住新兴产业局部牛市行情的机会。

信诚新兴产业基金拟任基金经理谭鹏万明确指出,新兴产业作为经济增长发动机,是未来10年主要的经济增长动力。

“看见别人有困难,总要管一管心里才踏实”

## 仇传芬11年做社区“活雷锋”

社区正能量

本报7月11日讯(见习记者 罗旭君 记者 张汝树) 社区里有事情,别人有困难,总要管一管心里才踏实。家住张店小西湖社区的仇传芬自退休后一直帮邻里和社区解决纠纷、帮助他人,这一习惯已经坚持了11年。

今年62岁的仇传芬曾经是麻纺厂的工人,性格外向,有一副热心肠。今年5月份,小西湖社区居委会对社区内随意搭建炉灶生火做饭的情况进行了整顿,很多老楼房内没有配备天然气,社区内住户以老年人居多,难道要他们扛液化气罐上楼?大家纷纷要求安装天然气。

根据淄博市燃气公司规定:“有80%的居民同意,才可申请安装天然气设备。”仇传芬所住的4号楼,共有40户居民,有四五户不常住,还有七

八户因为各种原因不同意安装天然气。

仇传芬“坐不住”了,给不同意安装天然气的住户做思想工作,又通过各种途径联系到几户不常在家的住户,做了说服工作后,整栋楼天然气用户比例达到了规定,4号楼的居民用上了天然气。

提起仇传芬,社区的居民崔先生说:“她可是社区里的活雷锋,邻里乡亲有什么纠纷都来找她协调。”小西湖社区书记高慧说:“我们

小区的仇传芬,人特别热心,就拿上次社区换天然气的事情来说,有一个热心的牵头人,在中间沟通,做工作,大家一起努力,很多事情很容易就做成了。”

热心为社区居民服务的仇传芬坦言,有时她的热心得不到理解,在协调社区活动的过程中也受了很多委屈。“做好事别人不理解,嘴上说了无数遍再也不管了,但事情一来,还是管不住自己,一定要管一管心里才踏实。没办法,闲不住!”

## 富尔玛国际家居博览中心

家具·建材·家饰

## 高端家居领航者

买家具/建材首选富尔玛

[年中 | 特别提醒 仅限9天 | 7月13日~21日]

# 大惠战

千万现金直补12%

惠民补贴 直补12%

议价折扣后商场直补10%,交全款再让2%!  
千万现金惠民补贴!再次刷新史上补贴纪录!让利风暴势不可挡!

购物赢大奖

三星S4 / ipad mini等你拿

★中奖者个税自理

购物每满500元获赠抽奖券1张,参加7月21日下午18:00举行的抽奖活动,  
奖项设置: 超级大奖: 10名,各奖三星S4手机一台;  
幸运奖: 20名,各奖ipad mini平板电脑一台

200件礼品来就送

7月13日、14日、20日、21日购物满2000元顾客,每人获赠精美折叠雨伞1把,每天50把,送完为止!

超值商品 1元起拍

7月21日16:00,商场举行大型拍卖会,超值商品1元起拍,等你来参加!

大牌放暑“价”

大牌欧美家具特价销售,冰点价格,让你无法拒绝,非来不可!

玛润奇 欧林斯 卡芬达 平安 香奈儿 圣蒂斯堡 奥克维尔 澳美世家

ADD/淄博市人民西路与世纪路交界处

TEL/0533-277788

100% 绿色环保
先行赔付
¥x3 差价 3倍返还
31天 无理由退货
24小时 投诉答复
免费送货 零延迟